YyacTtok Ne5

PACYETHASA CXEMA TEMJIOBbIX CETEWN

YyacTtok Ne4

YyacTtok Ne1

YyacTtok Ne8

T3=65°C - b - 5 T3=65°C T3=65°C T3=65°C T3=65°C T3=65°C
Qrec=0,295 kan/y < N < N Qrec=0,156 [kan/y Qrec=0,397 kan/y Qrec=0,671 kan/y Qrec=0,331 kan/y Qrec=0,077 kan/y
Grec=5,02 m3/4 = = Grec=2,66 m3/4 Grec=6,70 m3/4 Grec=11,15 M3/ Grec=5,63 m3/4 Grec=1,31 m3/4
G"rBc=3,93 Mm3/y 5 5 G"rBc=2,08 m3/4 G"rBc=5,30 m3/y G"rBc=8,94 m3/4 G"rBc=4,41 m3/4 G"rBc=1,03 m3/y
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YyacTtok Ne7
T3=65°C

T3=65°C T3=65°C

Qrec=0,136 kan/y

Qrec=0,022 Nkan/y Qrec=0,136 kan/y

Grec=2,32 m3/4

Grec=0,38 m3/y Grec=2,32 m3/4

G"rBc=1,82 m3/y

G"rBc=0,30 m3/4 G"rBc=1,82 m3/y

P75x12,5

P75x12,5 P75%x12,5

L=56,0 m

L=7,0m L=8,0 m
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YyacTtok Ne2
T3=65°C

Qrec=0,397 Nkan/y

Grec=6,70 m3/4

G"rBec=5,30 M3/4
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L=212,0 m

Yyactok Ne3
T3=65°C

Qrec=0,397 Nkan/4

Grec=6,70 m3/4

G"rBc=5,30 M3/y

yn.bennHckoro, 181

39T

T13=65°C

Qrec=0,119 Nkan/y

Grec=2,02 m3/4

G"rBc=1,58 M3/4

$63x10,5

L=11,0m

Ot KoTenbHom no yn. benuHckoro, 262m
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YyacTtok Ne10
T3=65°C
Qrec=0,146 Nkan/y
Grec=2,48 m3/y
G"rBc=1,94 m3/4
d76x3,5
L=11,5m

YyacTtok Ne9
T3=65°C

Qrec=0,254 Nkan/v

o Grec=4,32 m3/4
= ®110x18,4 ,
g |_=35)é y G"rec=3,38 M3/4
= B —— - cyllecTByloLasa Tennosas ceTb : D76x3,5
3 - L=48,0 m
§ I:I CyLlecTBYyOLINe 30aHnNd
YyacTok Ne1 - HOMep y4acTka
§ T3=65°C - 0603Ha4YeHne TpybonpoBOAOB 1 TEMNEpPaTYpPHbIN rpadunk TENNOHOCUTENS
s Qrec=0,671 lNkan/y - MakcMmarnbHbI YAaCOBOW pacxo Tenna Ha ropsavyee BogocHabxeHue
% Grec=11,15 m3/4 - MakCuMarnbHbIA pacxod TENSIOHOCUTENS Ha ropsiyee BOAOCHaA0XeHNne
= Grec = [QrBc/(T3-5)]+1000
G"rBc=8,94 m3/4 - MakcumarbHbIA pacxod TENSIOHOCUTENS Ha ropsiyee BOAOCHabXeHmne
EE B HeoTonuTenbHbI nepuog G"rec = [Qrac'/(T3-15)]+1000, Qrec'=Qrec+(65-15/65-5)+0,8
c ®90x15,0 - HApPY>XHbIN AnameTp TpybonpoBoaoB -
z — _ nct
. L=21,0m ANHa y4acTka 02-26-1 2-TC
AN Wam. [Kon. yu] Nuct |Ne gok} Moan. |Oata 1.7




